



华东师范大学主办的上海国际生物统计研讨会召开

<http://www.firstlight.cn> 2010-07-23

为了促进生物制药统计在中国的教育和职业化发展，为生物制药统计人员和相关监管/医疗业从业者提供一个国际化的信息交流平台，加强企业，学术界和监管机构之间的交流，由我校金融与统计学院、生物统计中心与上海生物统计论坛联合主办的2010年上海国际生物统计研讨会于7月19—22日在金沙江大酒店举行。此次会议的协办单位有：中国现场统计协会生物统计分会，中国卫生信息学会统计理论与方法学会，中国现场统计协会生存分析分会，国际生物制药统计协会（ISBS），泛华统计协会（ICSA），美国威斯康辛大学麦迪逊分校统计系和香港浸会大学统计研究和咨询中心。

来自全球主要的制药企业和CRO（默克，辉瑞，罗氏，赛诺菲，强生，诺华，PPD，Parexel等）、国家药监局、国内外知名高校（哈佛大学，哥伦比亚，威斯康星大学，密苏里大学，纽约大学，北大，复旦，交大，二军大等），以及全国其他与生物统计应用和研究相关的单位共250余名代表参加了会议。会议围绕生物统计在临床试验和药物研发中的最新进展，生物统计在全球及中国的发展等问题开展讨论，并获得与会代表的热烈响应和好评。

副校长陈群出席了论坛开幕式并致欢迎词。陈群代表学校向来自世界各地生物统计学专家、学者和生物制药行业的代表表示诚挚的欢迎，表达了我校为生物统计人才培养做出更大贡献的愿望。在闭幕式上，金融与统计学院汪荣明院长向来自世界各地生物统计学专家教授与会代表表示衷心的感谢，并向会议程序委员会，组织委员会和我校志愿者表示诚挚的谢意。

[存档文本](#)